

№ 1 (86)

4 – 30

апреля

2015 года

ВЫХОДИТ ПО
СУББОТАМ

ПРИДУНАЙСКИЙ КРАЙ

РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

МИР ВОКРУГ НАС

К середине марта государственный долг США превысил 18 триллионов долларов и достиг законодательно установленного «потолка». Об этом сообщило министерство финансов страны. Американский телеканал «Fox News» отметил, что, когда Барак Обама возглавил США, госдолг составлял 10,6 трлн. долларов. За время его президентства долг страны вырос на 71%. Издание «The Blaze» процитировало сенатора Джона Бейнера, утверждающего, что американцы «обкрадывают» собственных детей и внуков. Такова реальная «мощь» лидера «свободного мира»! О какой «победе над Россией» могут мечтать эти люди, загнавшие свою страну в пропасть?

* * *

Американские «кураторы» не поверили в «борьбу с коррупцией» на Украине. Так, газета «Нью-Йорк Таймс» назвала задержания чиновников Госслужбы по чрезвычайным ситуациям на заседании Кабмина «хорошо поставленным спектаклем». Не менее ехидными были комментарии других крупных изданий США.

* * *

Россия оперативно выводит деньги из США. За минувший год со счетов было списано более 52 миллиардов долларов, ранее вложенных в казначейские ценные бумаги.

* * *

С 11 марта Россия прекратила своё участие в заседаниях Совместной консультативной группы по Договору об обычных вооружённых силах в Европе (ДОВСЕ). Страны НАТО фактически обходили положения ДОВСЕ за счёт расширения альянса, под надуманными предлогами препятствуя вступлению в силу Соглашения об адаптации. Этот пагубный курс привёл к неизбежному результату – приостановлению действия ДОВСЕ Россией в 2007 году и недавнему решению по фактическому выходу из данного договора.

* * *

Руководитель Крыма С.Аксёнов призвал жителей республики не возвращать кредиты, взятые в украинских банках до изменения её статуса, и пригрозил уголовной ответственностью приезжающим на полуостров сотрудникам коллекторских фирм.

* * *

Опираясь на результаты опросов, проведённых западными исследовательскими центрами, американский журнал «Форбс» сделал вывод о том, что большинство (75%) жителей Крыма устраивает нынешнее положение дел, и они не хотят возвращаться в состав Украины, поэтому США и Евросоюзу следует прекратить разговоры об их «спасении».

УДИВИТЕЛЬНОЕ – РЯДОМ

МАСОНСКАЯ ЛОЖА В РАЙЦЕНТРЕ?

В Болграде неподалёку от въезда в город со стороны Измаила появился ... масонский клуб. Во всяком случае, так указано на вывеске заведения, расположившегося в здании бывшего кафе напротив местного автопредприятия. Как видно на фотографии, присутствует здесь и соответствующая символика «вольных каменщиков» – циркули, угольники, треугольники и т.п. Интересно также, что никто из моих болградских знакомых ничего не знает о существовании в их городе столь экзотического заведения.

Всё это позволяет сделать вывод о появлении в соседнем райцентре масонской ложи, которая, по словам знающих людей, там когда-то была. Правда, ещё в начале XIX века.



Впрочем, чему удивляться, если «коридоры власти» нынешней Украины давно уже заполонили разного рода сектанты – от традиционных масонов и баптистов до новомодных саентологов.

И.ТОКАРЕВ, Болград – Измаил

ПО НАШЕМУ КРАЮ

«ПАЦИЕНТ» СКОРЕЕ МЁРТВ, ЧЕМ ЖИВ

Так можно охарактеризовать состояние измаильского здравоохранения после решения февральской сессии горсовета о передаче ряда отделений Центральной городской больницы областному учреждению «Дунайская бассейновая больница на водном транспорте». При этом бывшая онкобольница оказалась разделённой по этажам. Один этаж (хирургическое отделение) остался в ЦГБ, а второй (отделение лучевой терапии) отошёл ДББ. Если С.Борисенко сохранил бывшие межрайонные диспансеры как городские больницы, то вправление его «ученика» они были угроблены.

ЕЩЁ ОДНО ПРЕДПРИЯТИЕ МОЖЕТ ИСЧЕЗНУТЬ

Маслодельный завод ЧП «Бессарабия-В» оказался на грани закрытия из-за невыплаты государством НДС в размере 66 миллионов гривен и негативного отношения к предприятию со стороны местных властей.

«ПОЛКОВОДЦЫ» НАШЛИ «СТРЕЛОЧНИКОВ»

Очередная «волна мобилизации» на юге Одесской области прошла, мягко говоря, «не очень успешно». В ряде районов дело дошло до избиения возмущёнными гражданами работников военкоматов. Особенно «отличились» в этом плане жители села Лиманское. В итоге было принято «мудрое» решение – наказать работников районных военкоматов. Военная прокуратура Южного региона Украины начала расследование «фактов ненадлежащего выполнения своих обязанностей» сотрудниками Болградского райвоенкомата, которые привели к срыву четвёртой волны мобилизации в районе.

ТАК ПРОДАН САЙТ ИЛИ НЕТ?

В опубликованном на сайте «Инфоречье» интервью С.Тугай сообщил, что продал его «иностранный компании, которая владеет региональными медиа-активами в странах Восточной Европы» и «сложил с себя обязанности главреда». Впрочем, как полагают некоторые знатоки местной политики, это может быть своего рода «защитным манёвром», чтобы избавиться от давления со стороны городских властей. Ведь экс-редактор планирует и в будущем периодически размещать свои статьи на этом ресурсе.

А.КАЛАШНИКОВ, г. Измаил

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, С ЮБИЛЕЕМ!

Поздравляем с 50-летием депутата Измаильского городского совета трёх созывов, председателя Измаильской городской организации Партии «За Права Человека», независимого юриста-правозащитника, руководителя общественной организации «Измаильское Пушкинское общество», кандидата наук, доцента **Игоря Юрьевича АНДРИАНОВА**. От всей души желаем юбиляру долгих лет жизни, крепкого здоровья, успехов в общественно-политической и научной деятельности, счастья и материального благополучия!

Измаильские городские организации Партии «За Права Человека» и Партии «РУСЬ», Измаильская районная организация Партии «За Права Человека», общественные организации «Русский Союз Причерноморья» и «Измаильское Пушкинское общество»

2 «ПРИДУНАЙСКИЙ КРАЙ» – «ПРИДУНАЙСЬКИЙ КРАЙ» № 1 (86)

ФАЛЬШИВЫЕ «УСПЕХИ»

Главная мысль растиражированных прессой «отчётов» о первых 100 днях правительства – «реформы запущены». Правда, их авторы стыдливо умалчивают о том, что это за «реформы» и к чему они уже привели. А жаль! Ведь нынешнее «майданное» правительство, в котором заседают министры-иностранные (в срочном порядке получившие гражданство Украины), сделало страну протекторатом США, ЕС и международных маконских структур, в три раза (по сравнению со «злочинной владой») опустило курс гривны, подняло тарифы на коммунальные услуги, что привело к невиданному взлёту цен на продукты питания, лекарства и все прочие товары при постоянно растущей безработице, «замороженных» пенсиях и зарплатах. Такое правительство надо гнать поганой метлой!

БОТ ТАК «ПАТРИОТЫ»

Телевидение и прочие СМИ любят вешать о «патриотизме молодых украинцев». Увы, действительность далека от этой лжи. Как сообщила 19 марта газета «Собеседник Измаила» (давно уже ставшая трибуной украинских националистов, но никак не «сепаратистов»), по данным опроса, проведённого общественной организацией «Движение за справедливость», «большинство молодых украинцев (81%) хотят выехать из Украины и жить в другой стране». А что ещё можно было ожидать в государстве, которое относится к своим подданным как злая мачеха?

НОВЫЕ ЖАЛУГИ ХУЖЕ ПРЕЖНИХ

Немецкий политолог Мальвин Оппольд заявил в интервью изданию «Tages-Anzeiger», что его друзья в Киеве, которые поддерживали переворот на Майдане, недавно сказали: «Сейчас правят воры хуже прежних». Новый «гарант», по их мнению, имеет влияние на основные банки и извлекает выгоду из колебаний курса гривны. «В стране царят глубокое разочарование и пессимистические настроения», – сказал немецкий политолог. Однако, по его словам, в Центре пока ещё «действует европейская утопия», а на Востоке господствует ностальгия по советским временам и Майдан воспринимается там как «утраты былой стабильности».

ОЛИГАРХ КАПИТУЛИРОВАЛ?

Главным событием конца марта стала отставка «по собственному желанию» И. Коломойского и его заместителей после громкого скандала в центре Киева. Как отмечают некоторые политологи, на днепропетровского олигарха надавили американцы, которые очень боятся разверну нынешнего киевского режима изнутри.

ЧЕМ ОКОНЧАТСЯ «РЕФОРМЫ»

Бывший советник Р. Рейгана американский экономист П. Робертс недавно заявил, что для погашения кредитов МВФ Украине придётся продать все свои сельскохозяйственные земли компаниям «Монсанто», производящим генетически модифицированные семена. Он также предрёк нашей стране судьбу Греции.

Ф. КУЗНЕЦОВ, г. Одесса

ЗАЩИТА ОТ «КОММУНАЛЬНОГО» РЭКЕТА

В условиях непомерного роста тарифов на жилищно-коммунальные услуги многие люди сталкиваются с направленными против них коллекторскими действиями. Как правило, «коммунальщики» обращаются в суд с заявлениями о выдаче судебных приказов на взыскание неких «долгов», зачастую выдуманных ими. Судьи, не мудрствуя лукаво, такие заявления удовлетворяют. В лучшем случае «должнику» высылают копию приказа со значительным опозданием, в худшем – человек узнаёт, что у него есть «долг» от ... исполнительной службы. Многие впадают в панику, начинают одолживать деньги и бегут платить.

Но паниковать ни в коем случае нельзя. Помните: любой судебный приказ можно оспорить в течение 10 дней с момента получения его копии. Если вы узнали о наличии приказа от государственного исполнителя, то сразу же идите в суд и требуйте выдачи копии. Расписавшись за её получение, обязательно укажите текущую дату – именно с неё и пойдёт отсчёт 10-дневного срока. Получив ваше заявление об отмене судебного приказа, суд обязан издать определение о его принятии (если, конечно, оно грамотно составлено) и о приостановлении исполнения приказа. По этому определению исполнительная служба должна будет остановить действия по исполнению приказа. Затем, если, рассмотрев ваше заявление, суд полностью отменит судебный приказ, то исполнители закроют исполнительное производство. В случае отказа или только частичного удовлетворения ваших требований вы можете обжаловать определение в апелляционном суде. На период рассмотрения вышеупомянутого производство должно быть приостановлено. А за это время можно сделать многое...

Как написать заявление об отмене судебного приказа? Каждый случай индивидуален. Но есть общая схема действий. В качестве примера я приведу заявление об отмене приказа по взысканию мнимой задолженности за одну из мифических «услуг» КП «Измаильское ПУВКХ».

ЗАЯВЛЕНИЕ ОБ ОТМЕНЕ

СУДЕБНОГО ПРИКАЗА

19 февраля 2015 года я получил по почте копию судебного приказа, изданного 01.12.2014 года, и сопроводительное письмо от 16.02.2015 года № XXX. В соответствии со ст. 105 ГПК Украины должник имеет право в течение десяти дней со дня получения копии судебного приказа и прилагаемых к ней документов подать заявление о его отмене. Судебный приказ от 01.12.2014 года я обжалую в полном объеме по следующим основаниям.

1. Взыскатель КП «Измаильское производственное управление водопроводно-канализационного хозяйства» (КП «Измаильское ПУВКХ») в своём заявлении от 12.08.2014 года просит взыскать с меня якобы существующую перед ним задолженность по услуге (обслуживание внутридомовых сетей водопровода и канализации), которую оно мне якобы оказывало, за период с февраля 2008 года по июнь 2014 года. При этом к заявлению не приложено ни копии договора об оказании мне такой услуги, ни копий документов, подтверждающих то, что я якобы пользовался данной услугой. Таким образом, своих требований взыскатель доказательства-

ми не обосновал. Удовлетворив безосновательное заявление, суд нарушил нормы статей 10 и 60 ГПК Украины, согласно которым сторона обязана доказать те обстоятельства, на которые она ссылается как на основание своих требований.

Наконец, взыскатель требует взыскать с меня мифический долг **более чем за 7 лет** (в «Данных по абоненту» указано – с февраля 2008 года по июнь 2014 года), тогда как ст. 257 ГК Украины установлен общий срок исковой давности **в три года**. Поэтому, издавая судебный приказ от 01.12.2014 г., суд допустил нарушение данной нормы материального права.

2. Само требование КП «Измаильское ПУВКХ» оплачивать ему услугу «по обслуживанию внутридомовых сетей водопровода и канализации» является незаконным. Исходя из содержания части 1 ст. 27, частей 1 и 3 ст. 29 Закона Украины «О жилищно-коммунальных услугах», «обслуживание внутридомовых сетей» не является самостоятельной услугой, а входит в состав услуги по водоснабжению и водоотведению (там так и указано в скобках «с использованием внутридомовых систем»). А пункт 2 части 1 ст. 13 данного закона относит «обслуживание внутридомовых сетей» к «услугам по содержанию домов и придомовых территорий», которые КП «Измаильское ПУВКХ» не предоставляются (что видно из приложенной к заявлению справки АБ № 491534, где в графе «виды деятельности» чётко указано: «Забор, очищение и поставка воды»).

Неправомерны также ссылки КП «Измаильское ПУВКХ» на ст. ст. 525, 526 ГК Украины, так как в соответствии с частями 1 и 2 ст. 19 ЗУ «О жилищно-коммунальных услугах» отношения между участниками правоотношений в сфере жилищно-коммунальных услуг «осуществляются исключительно на договорных основах», а участниками отношений в данной сфере являются «собственник, потребитель, исполнитель, производитель». В соответствии с ч. 3 ст. 26 данного закона договор вступает в силу с момента его заключения. Как уже отмечалось, никакого договора на оказание мне якобы «отдельной» от водоснабжения и водоотведения услуги «по обслуживанию внутридомовых сетей» не существует, поэтому любые попытки взыскивать с меня оплату за мифическую услугу противозаконны.

3. При издании судебного приказа суд также допустил нарушение других норм процессуального права. В соответствии с п. 2 ч. 3 ст. 100 ГПК Украины судья должен отказать в принятии заявления о выдаче судебного приказа, если из заявления и поданных документов усматривается спор о праве. А такой спор был очевиден хотя бы из попытки КП «Измаильское ПУВКХ» взыскать с меня деньги за мифическую услугу за период, более чем вдвое превышающий установленный законом срок исковой давности.

На основании всего вышеизложенного, руководствуясь ст. ст. 10, 60, 100, 104, 105, 105-1 ГПК Украины, ст. ст. 13, 19, 26, 27, 29 ЗУ «О жилищно-коммунальных услугах», ст. 257 ГК Украины, прошу:

– постановить определение, которым отменить судебный приказ от 01.12.2014 г.
И.Ю.АНДРИАНОВ, председатель Измаильской городской организации Партии «За Права Человека»

№ 1 (86) «ПРИДУНАЙСЬКИЙ КРАЙ» – «ПРИДУНАЙСКИЙ КРАЙ» 3

ТРИБУНА ЧИТАТЕЛЯ ПОЧЕМУ ТРУБЫ МЕРЯЮТ КВАДРАТНЫМИ МЕТРАМИ

Публикуемая ниже статья, как сообщил нам автор в сопроводительном письме, ранее направлялась им в две газеты. Но ни одна из них её не напечатала. Это говорит о нынешнем уровне «права на информацию» в Измаиле. Итак, слово – нашему читателю.

Почему трубы меряют квадратными метрами? Прочитал об этом в «Собеседнике Измаила» от 2 июля 2013 г., в котором авторы пожурили мэра Абрамченко, а надо было прокуратуре заводить уголовное дело за ограбление абонентов. Для объяснения и доказательств приведу несколько примеров.

Ещё в 1996 году застройщиками по переулку И.Франко за свои средства и своими силами были построены все инженерные сети, в том числе и 400 метров водопровода! При подключении новых абонентов КП «ИПУВКХ» требует, чтобы они согласовывали подключение с собственниками водовода и вносили сумму долевого участия. Так было и при подключении к газовым сетям. А в случае с упомянутым водопроводом КП «ИПУВКХ» подключало новых абонентов без согласования с собственниками, присваивая суммы долевого участия.

Когда в 2010 г. по просьбе собственников водопровода я обратился по этому вопросу к начальнику КП «ИПУВКХ», к мэру Абрамченко и в прокуратуру, то начальник КП «ИПУВКХ» дал ответ, что у вас, мол, нет документов (а именно – акта) на этот водопровод, и он вам не принадлежит. Мэр Абрамченко ответил, что дескать мы не должны были обращаться к нему с такими вопросами. А прокуратура вообще «скромно» промолчала.

В 2012 году при подключении нового абонента Ч. (в письме указаны полная фамилия и адрес данного гражданина – ред.) инженер КП «ИПУВКХ», выдав схему подключения без согласования с собственниками и без внесения долевого участия, инструктировал его: «Врезайтесь – у них нет акта на этот водопровод, только следите, чтобы вас не обрезали». На это Ч. ответил, что установит камеру для наблюдения за своей врезкой.

Я обратился во второй раз в те же ин-

станции уже с актом на водовод. На этот раз начальник КП «ИПУВКХ» ответил, что они больше без согласования с нами подключать не будут. Такое же письмо прислал и мэр. Прокуратура посоветовала обратиться в милицию, а они проследят за реакцией. Однако вопрос о том, кто вернёт собственникам по сути украденные у них деньги «долевого участия» за незаконные подключения 12 абонентов, так и остался без ответа.

Второй пример. Примерно в то же время пропал водопровод Измаил – Болград из стальных труб большого диаметра протяжённостью 45 километров. В демонтаже его участвовали и коммунальщики. По странному «совпадению» в г. Измаиле стали выходить из строя стальные магистральные водоводы из сравнительно новых труб. Один из них – на только что отремонтированном участке улицы Некрасова протяжённостью до 2 километров. После его демонтажа абонентам КП «ИПУВКХ» был выдвинут ряд условий. Для восстановления водоснабжения они должны были оплатить все работы по монтажу нового водовода и демонтажу старого, за свои средства приобрести все необходимые материалы для нового водовода и для подключения каждого абонента. Все эти требования абонентами были выполнены. И в результате этот водовод должен был стать собственноностью абонентов без права КП «ИПУВКХ» кого-либо подключать к нему без согласования с совладельцами. Но этот водовод был взят на баланс КП «ИПУВКХ», и я не удивлюсь, если на строительство его были списаны бюджетные деньги. А вот с асфальтовым покрытием улицы случился «казус». Оно было выполнено с нарушением технических условий, и теперь ежегодно исполкомом за счёт бюджета вынужден производить ремонт. «Эксперимент» получился не совсем удачным, хотя на счету КП «ИПУВКХ» осели немалые средства. Кем и как они были поделены – можно только гадать.

А КП «ИПУВКХ» и «команда мэра» продолжают искать новые методы, как говорил Остап Бендер, «относительно честного изъятия денег у населения». Вот тут и появились трубы в квадратных метрах.

ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ

ДОХЛАЯ «ОППОЗИЦИЯ» – ВЫСОКИЕ ТАРИФЫ

Автор опубликованного на этой странице письма правильно отмечает, что действия нынешнего правительства привели к резкому падению жизненного уровня большинства граждан Украины, а местные власти и связанные с ними структуры пытаются вытянуть из людей последнее, придумывая всё новые способы «изъятия денег». Один из оппозиционных депутатов Верховной Рады недавно заявил, выступая по телевидению, что стоимость газа для населения (который не импортируется из России, а добывается на украинских месторождениях!) уже сегодня завышена в 3-4 раза. Теперь подсчитайте, во сколько раз она будет завышена после апрельского подорожания! Поэтому оппозиционные политики в открытую говорят о невиданной коррумпированности нынешней власти. Но это в Киеве. А что происходит на местах, в частности – в нашем городе?

Главная беда в том, что в горсовете нынешнего созыва нет реальной оппозиции. Роль «оппозиционера» время от времени пытается играть Г.Дубенко, которого ещё в 2013 году городская организация «Русского блока» отозвала из депутатов (он прошёл в горсовет по избирательному списку этой партии) за невыполнение предвыборной программы и политическую беспричинность. Однако «команде мэра» было очень невыгодно, чтобы такого «деятеля» сменил умный и принципиальный политик И.Андранинов. Поэтому было сделано всё возможное, чтобы воспрепятствовать исполнению решения парторганизации об отзыве выдвинутого ею депутата. Сейчас основной проблемой, которой озабочен «оппозиционер» Г.Дубенко, судя по его депутатскому запросу, опубликованному 21 марта в «Собеседнике Измаила», является повышение платы ... за размещение рекламных конструкций.

В многоквартирных домах подвалы, лестничные клетки, чердачные помещения и все инженерные сооружения в них находятся на балансе УЖКХ горисполкома и должны обслуживаться за счёт бюджетных средств. Очевидно, по отчетности исполкома они и обслуживаются, но куда средства уходят? Вероятно, в ином направлении. Поэтому властная «команда» и «коммунальщики» нашли ещё один источник дохода без материальных затрат.

В многоквартирных домах живут в основном пенсионеры, многие из них – дети войны. Вот «команда» и придумала, как их, «самых богатых», заставить платить не только за коммунальные услуги, но и за трубы, им не принадлежащие. Вследствие «реформ» премьера Яценюка, замораживания индексации пенсий и скачков курса доллара покупательная способность пенсионеров уменьшилась более чем в 3 раза, и им не за что купить не только лекарства, но и хлеба. Несмотря на это, жильцы многоэтажек теперь вынуждены платить за трубы в подвалах! КП «Измаилтеплокоммунэнерго» даже выпустило расчётные книжки по уплате за содержание исполкомовских труб. Остаётся только сделать книжки по оплате за воздух, подогретый этими трубами!

А сейчас, когда премьер Яценюк дал в руки мэрам и местным депутатам «удочки» – право решать на местах, как наполнять бюджет, наши депутаты приняли решение по налогу на недвижимость. В областном центре под него подпадают дома площадью от 250 квадратных метров, а в маленьком Измаиле – 120 кв. метров.

Поэтому, когда будут местные выборы, нужно выбирать депутатов и мэра не из бизнесменов, которые будут продвигать свой бизнес, а простых честных людей. Ведь нынешние депутаты знают о незаконном обворовывании пенсионеров, живущих за чертой бедности, но закрывают на это глаза. Может быть, прокуратура из страха перед листрацией теперь откроет глаза и заведёт уголовное дело по факту грабежа за обслуживание труб и за первые упомянутые мною два примера, и нам всё же вернут украденные деньги?

А.М.ПОСЕКИРА, пенсионер, бывший нач. ОКСа южного куста

Замечу, что этот вопрос касается исключительно предпринимателей, да и то не всех. Против повышения стоимости проезда в городских автобусах, именуемых «маршрутными такси», местные «оппозиционеры» почему-то депутатских запросов не писали и в прессе их не печатали. А ведь это – проблема, затрагивающая очень многих горожан! Не слышно и не видно также «штатных» «защитников прав трудящихся» – двух депутатов от КПУ. Такие у нас «оппозиционеры»...

Всё это говорит о том, что в новом составе горсовета должна быть политическая сила, защищающая не на словах, а на деле интересы простых горожан. В 2006-2010 годах таковой **была депутатская группа «РУСЬ»** во главе с И.Андраниновым. Сейчас эта группа пойдёт на выборы как Измаильская городская организация Партии «За Права Человека».

А.КАЛАШНИКОВ, г. Измаил

4 «ПРИДУНАЙСКИЙ КРАЙ» – «ПРИДУНАЙСЬКИЙ КРАЙ» № 1 (86)

ТАМ, ГДЕ БЫЛ СОЮЗ



В 2015 году Российская армия пополнится многими системами современного оружия. Так, сухопутные войска получат две бригады ракетных комплексов «Искандер» (на фото) в дополнение к пяти имеющимся. Дальность поражения – 500 км, точность попадания – 10 м. Ракета летит по небаллистической траектории с активным маневрированием, поэтому её перехват невозможен. Головные части несут как обычные, так и ядерные заряды.

В мотострелковые и танковые бригады поступят более 700 танков, БМП и

ВОЙСКА БУДУЩЕГО

БТР. Основная масса танков – новейшая модификация Т-90АМ. Она снабжена новой башней с боевой информационно-управляющей системой, автоматом заряжания и модернизированной 125-мм пушкой-пусковой установкой. Вместо привычных рычагов – штурвал и коробка-автомат.

ВВС получат 126 новых самолётов (истребители Су-30, Су-35, бомбардировщики Су-34) и 88 вертолётов. Зенитчики – бригаду новейших комплексов С-300В4 «Витязь». В трёх из девяти полков С-400 пройдёт перевооружение на новые ракеты, способные перехватывать не только самолёты, но и баллистические ракеты. Тихоокеанский флот пополнится новейшими ракетоносными атомными подлодками «Владимир Мономах» и «Александр Невский». На Черноморский флот при-

дут две дизельные лодки класса «Варшавянка». Надводные силы получат 4 корвета (корабль ближней морской зоны) и фрегат (лёгкий крейсер).

Число современных вооружений в стратегических ядерных силах к концу 2015 года составит две трети. На боевое дежурство встанут четыре полка с новыми комплексами. «Одноголовый» «Тополь» успешно заменяется на «Ярс» с четырьмя боевыми блоками. Всего же промышленность передаст в войска 50 межконтинентальных ракет.

Поэтому НАТОвские стратеги в последнее время сильно нервничают. Ведь в случае серьёзного конфликта от их стран мало что останется. С перепуга американцы даже устроили «пробег» своей бронетехники по странам Европы.

Подготовил П. ТУР

НАША ПОЧТА

ГОЛОСОВАЛ

НЕ ТОЛЬКО ЗА БЮДЖЕТ

В прошлом номере вашей газеты была опубликована заметка В.Иванова «Кто голосовал за антинародные законы?» В ней сообщалось о голосовании в Верховной Раде Украины за Государственный бюджет на 2015 год и изменения в налоговый и бюджет-

ный кодексы. Автор совершенно правильно написал, что «член команды мэра» «нардеп» А.Урбанский (вашедший во фракцию «Блока Петра Порошенко») был в числе тех парламентариев, которые поддержали эти антинародные законопроекты. Однако В.Иванов

или не знал, или забыл указать, что ранее А.Урбанский также голосовал за утверждение программы Кабинета Министров А.Яценюка, о чём в мартовском спецвыпуске сообщила газета «Аргументы. Факты. Комментарии».

А.КОТОВ, г. Измаил

КАК ВНУК САДДАМА АМЕРИКАНЦЕВ УДИВИЛ



Американская газета «Нью-Йорк Таймс» признала «самым храбрым и бесстрашным мальчиком XXI века»

Мустафу Хуссейна из Ирака. 14-летний внук Саддама Хуссейна стал последним, кто с автоматом в руках оказывал сопротивление американским спецназовцам во время штурма особняка шейха Наввафа Зейдана. В тот момент он оставался единственным живым человеком в доме. Рядом с ним лежали тропы его отца Кусая, дяди Узя и их охранника Абдель-Самада. Мустафа Хуссейн открыл огонь из автомата по ворвавшимся в дом американским солдатам.

Подросток сражался против 400 спецназовцев. Отстреливаясь, он убил 14 американцев. Бой с внуком Саддама Хуссейна длился около шести часов. Когда американские солдаты убили Мустафу, они долго не

могли поверить в то, что столько времени им противостоял один человек, да ёщё и ребёнок!

В конце статьи о Мустафе журналист «Нью-Йорк Таймс» Р.Ейк пишет: «Если бы у нас был кто-то, подобный этому мальчику, то мы бы построили ему в каждом городе памятник. Говорили бы о его храбости везде и всюду. Он был бы примером для подражания подрастающему поколению, было бы на кого равняться». Увы, нет в Америке таких героев. Да и у нас тоже, честно говоря, не густо. После известных прошлогодних событий многие более чем взрослые «диванные бойцы» и «патриоты» окончательно «выпали в осадок»...

В.СЕРГЕЕВ, г. Одесса

ственной власти и местного самоуправления осуществляют руководители городской (Андреанов Игорь Юрьевич) и районной (Колдорарь Василий Степанович) партогранизаций с понедельника по пятницу с 10.00 до 17.00.

НАШ АРХИВ КАК ПОМОЧЬ ПТИЦАМ?

Птицы – наши друзья, которые в тёплое время года радуют нас звонким пением и защищают сады от нашествия вредителей. В холодную пору им живётся трудно. Чтобы поддержать наших пернатых друзей, нужно их подкармливать. Вовсе не обязательно специально покупать какие-то крупы, достаточно просто поделиться отходами с нашего стола. После еды всегда остаются хлебные крошки, крупинки от каш, кусочки овощей, «не-кондиционные» обломки греческих орехов и тому подобное. Если у вас долгое время хранится несолёный животный жир, всё вышеупомянутое можно смешивать с ним (в пропорции 1 часть жира на 2 части крошек, зёрен и т.п.). Такое лакомство птицам особенно по душе в зимние холода. Неплохо насыпать в кормушку кальциевую подкормку из толчёной яичной скорлупы. Однако птицам **нельзя скормливать** пряные, острые, солёные и кислые продукты, отходы от цитрусовых и бананов.

В местах, где нет котов и собак, корм можно класть на грунт. Чтобы подкармливать птиц дома или во дворе, надо сделать кормушку. Для её изготовления подойдут кусок фанеры от старого посыльного ящика и деревянные рейки, зачавлявшиеся в кладовке.

О.ЛАБУНЬКО, г. Измаил

АНЕКДОТЫ

Жизнь улучшается так быстро, что большая часть народа просто не успевает приспособиться...
* * *

Недалёкое будущее. Сообщение канала «Евроньюс»:

– На выборах Европарламента уверенно лидирует избирательный блок «Наш дом – Содом»!»
* * *

Любимая мелодия, поставленная в качестве будильника на телефон, через неделю вызывает такие же эмоции, как сосед с электродрелью в два часа ночи!